

**MASINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER**

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

premiat cu 150 medale prime
PARIS 1878
Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanția sigură dată înscris.

ori C. **SINGER CO** poartă marca
Mașină de cusut **NEW-YORK** de sus a
a lui Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI. DEPLINA GARANTIE: EXISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TREIUT SAU VEDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VAND IN CASURI CATE 3 Lei, tot PE SEPTAMANA.

dovada că masinutele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

NEPUTINTA, BOALE DE NERVI
Păcate secrete ale tinereții și dăboșeriile.

PRAFUL PERUIN
al D-rului **Wrun**
(preparate din erburile peruviane).



Praful Peruin e singurul care înlătură ori-ce slăbiciune a părților genitale, impotența la bărbați și la femeile care nu concep. Praful Peruin e infailibil la slăbiciunile produse prin pierdere de sucuri și sânge și mai ales la urmările dăboșeriilor, onanien și ale populațiilor (cauzele neputinței); apoi contra tuturor boalelor de nervi, ca: slăbiciunea simțurilor, amețea, debilitate, dureri de mijloc și spinare, de cap și piept, migrenă, obosala, melancolie, constipație, tremurături nervoase de mâini și picioare, anemie, etc.

Toate boalele sus menționate nu se vindecă așa sigur și bine prin nici un mijloc cunoscut până acum, ca prin praful Peruin a D-rului Wrun; se garantează că e neofensiv.

Prețul unei cutii împreună cu instrucțiunea exactă 4 franci. Se află în București la: I. A. Ciura, farmacia națională, strada Lipscani. În Iași: R. Petenlenti, farmacia la Ștefan cel Mare și la Frații Konya. În Braila: G. Kaufnes, farmacia națională.

AGENT GENERAL Alex. Gischner
farmacist, Viena II, Kaiser Josefstrasse, 14.

MAGASIN fondat în 1878

MAGASINUL
DE
COLONIALE SI DELICATES
D. G. MOCIANU
VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. publică că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suls Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Colerie. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vismand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueururi tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renuita Mastică de Hio, Maraschino Trucă Naturală. Romuri adevărate din Jamaica. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac Rhum și in Kirsch. Slibovitz de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.
Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealul mare. Prețuri moderate, servicii conștiincioși.
Cu stimă, **D. G. MOCIANU.**

APA TONICĂ
DICQUEMARE
CHIMIST
ROUEN (FRANȚA)

Grăbește creșterea părului, împiedică decolorațiunea și îi redă viața.

Pommada Epidermală
ANTIPELLICULARĂ

Oprește căderea părului. — Distrugă mătreața. — Astemperă mâncărimile.

Se găsește în toate Casele cele bune de Parfumerie.

PILULE DE BLANCARD
L'iodure ferreux inaltérable
Sans adjuvant ni saveur de ferrou d'iodure
L'ACADEMIE DE MEDECINE
a decelat Science de 14 mai 1888

Acesta HAPURILE convine contra:
Afecțiunile scrofuloase, Gusa,
Rachitismu, Anemie,
Constituțiunile lymphatice, etc., etc.

N. B. — Trebuie observat Semnătura înstră alăturată aci pusă în josul etichetei.

A SE FERII DE CONTRAFACERI.



PETRACHE IOAN
Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose
Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul regal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente; brânzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptaner, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepti de găscă. Diferite marinate, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosesc meru, stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol, Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pești.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceaini chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosesc pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocau vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

DE INCHIRIAT Casele din Calea Victoriei No. 82, atât localul Clubului Militar, cât și cele 8 prăvălii de jos. Doritorii se vor adresa la locuința din str. Umbrei No. 4, dimineața până la amiază.

OCAZIUNE RARA
DESFACERE CU ORI-CE PREȚ
IN CALEA VICTORIEI No. 22
DIN CAUZA DESEȘINȚĂRII DEFINITIVE A CUNOSCUȚEI FIRME DE 25 ANI

A. GINSBERG CU MOBILE
VA AVEA LOC

MARE DESFACERE GENERALĂ
CU UN SCĂDĂMINT NE MAI POMETENT

Din cauză de sănătate și a altor interese familiare, m'am decis a desface toate magazinele mele din capitală, bine asortate cu ori-ce fel de mobile precum și altele de asemenea natură, toate de fașoa-nele cele mai noi și solid lucrate, Rog pe onor. P. T. public din capitală și provincie a mă onora cu vizitele d-lor și se vor convin-ge că într-adevăr această desfacere este cu un preț ne mai pometent și favorabilă tutulor.

Cu stimă, **A. GINSBERG**
Calea Victoriei No. 23.

BUCUREȘTI

AVIS CIRCULAR
Onorate domnule

Ne grăbim a vă înștiința, că la **CAVALE-RUL DE MO-DA** cel mai distin-s și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbat și Băieți, a sosit pentru Sesonul corent, un bogatu Asortiment de Costu-tume negre de Salon, Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brūn și Drap de Sedan.

Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stofe Ratin frisé, Șepkin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Ellaistic veritabil. Blăni de lues și Voyage, de Scoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vanătoare, etc.

Paltoane cu diferite Plușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradel Covaci

ȘI IARNA



PRIMA CASA de CONFIENTA, in TERA

me cu și fără Talie, din stofele eele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.

Pardessiuri haute noventé până la calități superioare. Mare Coletiu de Pantaloni fantastice, nuante bine alese. Costume

SESONUL

ASTHME
CIGARETTE INDIENNE
CU CANNABIS — INDICA
De GRIMAULT & C^e, pharmaciști la Paris

Este d'ajuns să așpiră fumul Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face să dispărească astmul cel mai violent, tusea nerădă, răgușea, alinașorul tusei, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combaterea phiziicii laryngo, și toate afecțiunile căilor respiratore. — Fie care cigaretă poartă semnătura GRIMAULT & C^e.

Depozit în principalele Pharmacii.

SIROPŪ ȘI PASTA DE LAGASSE
de Sevă de Pin (Bradū) Maritimū

Persoanele slabe de peptū, acele atinse de Tuse, Răgușela, Grippa, Catarrhe, Bronchite, Stingerea vocet și Asthmū, sunt sigure d'a găsi uă potolire rapidă și curărire în întrebuintarea principiorulū balsamicū a-le bradului maritimū concentrate in Siropulū și in Pasta de sevă de Pin (bradū) de Lagasse.

Depozit la Bordeaux Pharmacia LAGASSE și in principalele Pharmacii.

LA CONCURENȚA
Depou de lemne tăete

1000 kilograme calitatea I-a 28 lei, calitatea II-a 26 lei. Se vinde și cu stănjenu, Strada Romană No. 75.

DE INCHIRIAT chiar de acum casa din curte a d-lui colonel Schina, compusă din 12 camere, pînă, curte, etc., situată str. Academiei No. 13, între ministerul de Interne și casa Letzu.

Doritorii pot lua informații la magazinul Mocianu vis-a-vis de Theatru Național.

De inchiriat de la Sfântu Gheorghe viitor 1883, casele din calea Plevna No. 12, în care locuște actualmente d-nu avocat Triandafil. Doritorii să se adreseze la d-nu OTON SUTU Otel Union.